    Kruszwica, dnia 25.04.2013 r.

OR-K.0003.5.2013
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

28 marca 2013 r. podczas XXVII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radny, pan Jan Szczupak zwrócił się z prośbą o wyznaczenie miejsca na postój taxi na osiedlu Zagople.
Odpowiedź:

Do dnia 31.05 br. zostanie przeprowadzony przegląd oznakowania dróg gminnych zlokalizowanych na terenie miasta Kruszwica. W celu prawidłowego wyznaczenia miejsca na postój taksówek osobowych należy opracować projekt zmiany stałej organizacji ruchu drogowego. Na rok 2013 przewiduje się opracowanie projektów organizacji ruchu drogowego dla ul. Solidarności oraz ul. Kujawskiej, w których po przeprowadzeniu stosownych analiz może zostać ujęte wyznaczenie miejsc dla postoju taksówek.
Radny, pan Marek Rimer złożył wniosek, aby przed naprawą dróg, w tym drogi w Grodztwie w kierunku jeziora Tryszczyń, ściąć pobocza w celu odwodnienia nawierzchni.
Odpowiedź:

W kwietniu 2013 r. przeprowadzono kontrolę stanu technicznego drogi gminnej prowadzącej od ul. Cichej w stronę jeziora Tryszczyń. Stwierdzono miejscowe zawyżenia poboczy utrudniające spływ wód opadowych na przyległy teren. Podjęto działania mające na celu oszacowanie wartości przewidzianych do wykonania prac w postaci ścinki oraz uzupełnienia poboczy. W związku z ograniczonymi możliwościami finansowymi  możliwe będzie wykonanie przedmiotowych prac w okresie jesiennym 2013 r. w przypadku uzyskania oszczędności z przeprowadzanych postępowań przetargowych.  
Odnosząc się do kwestii wykonania remontów cząstkowych na drodze gminnej w kierunku Tryszczynia informuję, że prace zostaną wykonane do 24.05.2013 r. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych.
Radny, pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą remontu dróg: od skrzyżowania w Kobylnikach przez Kobylniki  do drogi na Szarlej oraz drogi powiatowej przez Szarlej do Karczyna.

Odpowiedź:

Remonty cząstkowe dróg gminnych zostaną wykonane do 24.05 br. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych, natomiast w sprawie remontu drogi powiatowej Szarlej-Karczyn-Dulsk wystąpiono z wnioskiem do zarządcy drogi - Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. 
Sołtys, pan Andrzej Kowalski złożył dwie interpelacje:
- jedna dotyczyła remontu drogi krajowej nr 62, szczególnie w miejscach: przejazd kolejowy w okolicy cukrowni, skrzyżowanie i przejazd kolejowy w Kobylnikach, nierówne pobocza na odcinku Kobylniki – Sławsk Wielki oraz odcinek drogi od Sławska Wielkiego do Stodólna,
- druga interpelacja dotyczyła remontu drogi powiatowej między Sławskiem Wielkim a Bożejewicami (odcinka należącego do powiatu inowrocławskiego).
Odpowiedź:

Wniosek o przeprowadzenie remontu drogi krajowej nr 62 przesłano do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy, natomiast dotyczący remontów cząstkowych oraz wycinki krzewów i chwastów z pasa drogowego na drodze powiatowej Janowice-Bożejewice-Sławsk Wielki przekazano do zarządcy drogi – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
W okresie międzysesyjnym pan Grzegorz Stanny, przewodniczący Rady Miejskiej w Kruszwicy, złożył wniosek o podanie składu osobowego 
i wynagrodzenia  Rady Nadzorczej Przedsiębiorstwa Komunalnego, Spółka z o.o. w Kruszwicy.

W odpowiedzi pan Leszek Bronka, Prezes Zarządu Przedsiębiorstwa Komunalnego, podał następujące dane:

- Jan Kaźmierski 

- przewodniczący RN,

- Danuta Pałucka

- sekretarz RN,

- Krzysztof Dembowski
- członek RN,

- Tomasz Marcinkowski
- członek RN,

- Marek Syryczyński
- członek RN,

- Roman Szefler

- członek RN.

Wynagrodzenie członków rady określone zostało uchwałą Zgromadzenia Wspólników z dnia 12 lutego 2010 r. Maksymalne stawki wynoszą:

- 1000,00 zł brutto miesięcznie dla przewodniczącego,

-   800,00 zł brutto dla sekretarza,

-   660,00 zł brutto dla pozostałych członków.

Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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